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Ata da 24ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 11/09/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 11 de Setembro de 2023 de dois 
mil e vinte e três reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino 
Ramos dos Santo  Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José 
Carlos Macário dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O 
primeiro secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 
presença dos senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, José vieira 
de Souza Neto, Carlos Roberto da Silva Marcone Ferreira da Silva Alderi 
Cordeiro da Silva. Foi comprovada a ausência do vereador Dogival 
Antonio do Nascimento. O presidente abriu a reunião em nome de 
Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da Silva 
para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ Até a morte 
luta pela verdade e o Senhor Deus combaterá por ti, Eclo 4, 28.” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a Leitura da Ata da 
Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma foi colocada em votação e 
foi aprovada por Unanimidade. Em seguida o presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e  foi registrado o projeto de 
Resolução  nº 01/2023 do Legislativo, que Dispõe sobre a estrutura e o 
funcionamento da ouvidoria Legislativo da Câmara Municipal de 
Calçado, Projeto de lei nº 011/2023 ( REGULAMENTA TEMPORARIAMENTE 
EM Âmbito Municipal a Lei Federal nº 14,434, de 4 de Agosto de 2022 
que estabelece o piso dos profissionais da enfermagem, com base na 
ADIn nº 7222-DF. E projeto de Lei nº 012/2023 ( que apresenta novos 
valores do Anexo I da Lei Municipal nº 588/2014. E dá outras 
providencias.) Em seguida a palavra foi passada para os vereadores 
inscrito no expediente e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, frisando a presença 
do seu colega Junior Caetano e também os que nos assistem pelas  
redes sociais, e começou falando da festa da Lavoura disse que 
realmente o nosso prefeito não gosta da nossa cidade, e parece que 
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ele  quer acabar com a nossa principal festa da nossa cidade que é o 
festival da lavoura, disse o ano passada já foi ruim e esse ano vai ser 
pior ainda, o vereador fez mais um comentário sobre assunto e disse 
que o mais triste é que o prefeito menospreza nosso povo, ele acha 
que o nosso povo é inocente para não dizer burro, que não sabem 
acessar hoje as redes sociais, que não sabem entrar nos programas na 
união e ver que ele estar mentindo, quando ele diz que Calçado não 
tem dinheiro, eu fiz uma pesquisa durante esta semana,  e ia trazer pra 
vocês dados reais de quanto  já entrou em dinheiro aqui em calçado 
de janeiro até agora, mais infelizmente fui roubado levaram meu carro 
e as papeladas estava dentro do carro, mesmo assim  o vereador fez 
uma Leitura comparando o dinheiro que entrou em dois mil e vinte e 
dois e agora em dois mil a vinte e três, e a conclusão é que este ano 
até agora no geral calçado teve um aumento no FPM de 4, 26 por 
cento,  e como é que o prefeito tem coragem de ir para as redes 
sociais mentir para o povo dizendo que se fizer a festa não paga a 
folha, disse o vereador que todo ano se faz festa, e se paga o povo, e 
ainda tem gente que fica defendendo o prefeito, disse que isso ta 
errado porque a verdade tem que ser dita, esclarecida, não adianta 
querer enganar porque o povo da nossa cidade é inteligente. Falou da 
estrada de pitombeira, disse que tem trechos que daqui a pouco se 
não arrumarem vai ficar sem condições de passar nenhum carro, e 
olha que este ano as chuvas não foram muitas. O vereador disse que 
todos os dias recebe reclamação da médica que atende no PSF da 
Beira Rio, e quer ver quando é que o prefeito vai tomar providencias 
nesta situação disse ainda! Se ele não tem coragem de fazer isso passe 
o cargo para o vice dele, se também não resolver o presidente da 
Câmara assume e resolve disse que neste pSF o pessoal prefere ser 
atendido pela enfermeira paulinha do que pela medica. Falou do 
projeto do pessoal da saúde  disse que seria bom que antes deste 
projeto fosse votado se conversasse com o pessoal interessado pra ver 
se o projeto atende os anseios da classe, disse que sempre fala aqui 
que o maior patrimônio que o município tem são os funcionários, e são 
eles que fazem a administração e se são bem remunerados fazem um 
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trabalho com  qualidade do contrario pode ter certeza que não 
funciona como deveria funcionar.  Logo a segui o senhor presidente 
passou para a comissão de redação e justiça os projetos de resolução 
para serem dados os pareceres e pediu também a dispensa dos prazos 
de tramitação dentro das comissões que ira dar os pareceres aos  
projetos nº011//2023 do executivo e também do projeto nº 012/2023 do 
executivo, aceito os projetos já iram para a votação.  Terminado o 
expediente o senhor presidente passou para ordem do dia.  E não 
havendo mais matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a reunião.  
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